



Wilkowice, dnia 25 września 2024 r.

ORG.0003.4.2024

ORG.KW.088.2024

Sz. P.

Małgorzata Olma

Radna Gminy Wilkowice

W odpowiedzi na Pani zapytanie nr 4 (kadencja 2024-2029) dotyczące zbierania danych mieszkańców Gminy Wilkowice w postaci: imienia, nazwiska, nr PESEL oraz ich własnoręcznych podpisów, co miało miejsce 13 września br. w budynku OSP Wilkowice w Wilkowicach przy ul. Strażackiej 3 podczas i w związku z przebiegiem konsultacji społecznych z mieszkańcami Gminy Wilkowice, których przedmiotem była inwestycja planowana na terenie Gminy Wilkowice przez prywatnego inwestora – polegająca na uruchomieniu zakładu przetwarzania odpadów w ramach procesu HTC, w następującym zakresie:

- 1) czy Gmina Wilkowice była organizatorem zbiórki tych podpisów? Jeżeli tak – to w jakim celu dane te zgromadzono? Jeżeli nie – kto odpowiada za ochronę tych danych, ich przetwarzanie, udostępnianie, wykorzystywanie, przekazywanie.

Odpowiedź: Gmina Wilkowice nie była organizatorem zbiórki tych podpisów. Za ochronę w/w danych, ich przetwarzanie, udostępnianie, wykorzystywanie, przekazywanie odpowiada organizator zbiórki podpisów. Ponadto informuję, że dane te nie były zbierane w związku z przeprowadzanymi przez Wójta Gminy Wilkowice konsultacjami społecznymi.

- 2) czy Gmina Wilkowice zleciła podmiotowi/podmiotom zewnętrznym pozyskiwanie danych osobowych osób – mieszkańców uczestniczących w w/w konsultacjach.

Odpowiedź: Gmina Wilkowice nie zleciła podmiotowi/podmiotom zewnętrznym pozyskiwania danych osobowych osób – mieszkańców uczestniczących w w/w konsultacjach.

*Pośredniczam
odbiór
25.09.2024
[Podpis]*

*Z up. Wójta
mgr Sławomir Filapek
Z-ca Wójta*